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1 и 2 година 
 

 

 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени 
 
 

 1. To~kite M  i N  se sredini na bo~nite strani na 
ramnokrakiot triagolnik ABC  (vidi crte`). Kolku e 
plo{tinata na ozna~eniot ~etiriagolnik MTNC ?   
 ( )A 3    ( )B 4    ( )C 5    ( )D 6     ( )E 7  

 2. 11,11 1,111   
( )A 9,009   ( )B 9,0909  ( )C 9,99    

( )D 9,999    ( )E 10  
 

 3. Eden paralelopiped e napraven od tri par~iwa (vidi 
crte`). Sekoe par~e e napraveno od 4  kocki oboeni vo edna 
boja. Kako izgleda beloto par~e?  
 

    ( )A     ( )B       ( )C     ( )D           ( )E  

 4. Koga Ana saka da i isprati poraka na Jana, taa go koristi sistemot:  
  -bukvite gi zamenuva vo brojki i toa 01A  , 02B  ,…, 26Z  ,  
  -po zamenuvaweto na sekoja bukva so broj, taa presmetuva 2  бројот 9  .  
Toga{ porakata e prefrlena vo brojna re~enica koja Ana ja ispra}a na 
Jana. Utrovo Jana ja dobila slednata poraka 25 19 45 38    koja {to ja 
de{ifrirala. Koja e originalnata poraka koja ja dobila Jana?  

 ( )A HERO    ( )B HELP     ( )C HEAR    

 ( )D HERS     ( )E
Ана направила
     грешка  

 5. Dol`inata na stranata nakvadratot ABCE  e 
4 cm , i toj ima ista ista plo{tina so triagolnikot 
ECD (vidi crte`). Na koe rastojanie e to~kata D  od 
pravata g .  

 ( )A 8 cm     ( )B (4 2 3) cm   ( )C 12 cm     

 ( )D  10 2 cm    ( )E    зависи од 
положбата на D  

 

 6. Ako gi sobereme cifrite na eden sedumcifren broj, dobivame zbir 6 . 
Kolku e proizvodot na negovite cifri?  
 

 ( )A 0      ( )B 6     ( )C 7      ( )D 1 2 3 4 5 6 7        ( )E 5  
 

 

 7. Triagolnikot ABC  e pravoagolen i ima 
kateti so dol`ini 6 cm  i 8 cm . To~kite 

, ,K L M  se sredini na negovite strani. Kolku e 
perimetarot na triagolnikot KLM ?  
 

 ( )A 10 cm     ( )B 12 cm    ( )C 15 cm   

 ( )D 20 cm     ( )E 24 cm  
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 8. Vo ~etiri od dadenite brojni izrazi brojot 8  mo`e da se zameni so 
drug pozitiven broj i se dobiva ista brojna vrednost. Koj broen  izraz go 
nema ova svojstvo?  
 

 ( )A (8 8 8) :8    ( )B 8 (8 :8) 8   ( )C 8 : (8 8 8)      ( )D 8 (8 :8) 8   ( )E 8 (8 :8) :8  
 

 9. Dol`inite na dve strani na eden ~etiriagolnik se 1  i 4 . Edna negova 
dijagonala, koja go deli na dva ramnokraki triagolnici, ima dol`ina 2 . 
Kolku e perimetarot na ~etiriagolnikot?  
 

 ( )A 8      ( )B 9      ( )C 10      ( )D 11       ( )E 12  
 

 10. Broevite 144  i 220  koga }e gi podelime so prirodniot broj x  
dobivame ist ostatok 11 . Opredeli go brojot x ?  
 

 ( )A 7      ( )B 11      ( )C 15      ( )D 19      ( )E 38  

 

Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени 
 

 11. Ana i Jana frlaat pari~ka: ako na pari~kata padne pismo pobednik 
e Jana i Ana treba da i dade 2  bomboni, a ako frlenata pari~ka poka`e 
grb pobednik e Ana i Jana treba da i dade 3  bomboni. Po trieset frlawa 
sekoja od niv, i Jana i Ana imaat ist broj na bomboni kako na po~etokot. 
Vo kolku frlawa pobednik e Ana?  
 

 ( )A 6      ( )B 12      ( )C 18      ( )D 24      ( )E 30  
 

 12. Ako Ana stoi na masa a Jana stoi na podot (na koj stoi masata), Ana e 
80 cm  povisoka od Jana. Ako Jana stoi na istata masa a Ana na istiot pod, 
toga{ Jana e eden metar povisoka od Ana. Kolku e visoka masata?  
 

 ( )A 20 cm     ( )B 80 cm     ( )C 90 cm     

 ( )D 100 cm     ( )E 120 cm  
 

 13. Vo pravoagolnik so dol`ina na osnovata 6 cm  e 
vpi{an “ramnostran triagolnik” sostaven so dopirawe na 
{est krugovi  (vidi crte`). Kolku e najkratkoto rasto‐
janie me|u zasen~enite krugovi?  
 

 ( )A 1 cm    ( )B 2 cm   ( )C (2 3 2) cm   ( )D cm
2
    ( )E 2 cm  

 14. Во собата на Борјан постојат часовници на секој од ѕидовите и сите 
работат или бавно или брзо. Првиот часовник отстапува за 2 минути, вториот 
часовникот за 3 минути, третиот за 4 минути и четвртиот за 5 минути. Еден ден 
Борјан сакајќи да го види точното време на неговите часовници, го видел 
следново: 6 минути до 3 часот, 3 минути до 3 часот, 3 часот и 2 минути и 3часот 
и 3 минути. Точното време е: 
 

 ( )A 3: 00    ( )B 2 : 57    ( )C 2 : 58    ( )D 2 : 59    ( )E 3: 01        
 
 

 15. Na crte`ot e daden pravoagolen triagolnik so 
strani 5, 12  i 13 . Kolku e radiusot na polukrugot 
vpi{an vo nego?   
 

 ( )A 7
3

   ( )B 10
3

  ( )C 12
3

  ( )D 13
3

  ( )E 17
3
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 16. Cifrata na stotkite na eden ~etiricifren broj e 3 . Zbirot na 
preostanatite tri cifri e isto taka 3 . Kolku takvi broevi postojat?  
 

 ( )A 2      ( )B 3      ( )C 4      ( )D 5       ( )E 6  
 

 17. Dvanaeset prirodni broevi od 1  do 9  se izbrani i se 
zapi{ani vo edine~nite kvadrati na edna pravoagolna {ema, 
taka {to zbirovite na broevite zapi{ani vo redicite se 
ednakvi me|u sebe i zbirovite na broevite zapi{ani vo 
kolonite se ednakvi me|u sebe. Koj broj e zapi{an vo 
zatemneteto kvadrat~e?   

 

 ( )A 1      ( )B 4      ( )C 6      ( )D 8       ( )E 9  
 
 

 18. Тројца ателтичари Никола, Филип и Јане учествувале во маратонска трка. 
Пред почетокот на трката, четири гледачи од публиката разговарале за шансите 
за победа на атлетичарите.  
 Прв гледач:     " Ќе победи или Никола или Филип ". 
 Втор гледач:     "Ако Филип е втор, тогаш Јане ќе победи". 
 Трет гледач:     "Ако Филип е трет, тогаш  Никола нема да победи". 
 Четврт гледач:   " Втор ќе биде или Филип или Jane". 
  По завршувањето на трката се покажало предвидувањата на четирите гледачи 
се вистинити. Каков бил редоследот на спортистите на крајот на трката?  
 

( )A  Никола, Филип, Јане   ( )B  Никола, Јане, Филип  ( )C  Јане, Филип, Никола 
    ( )D Филип, Јане, Никола    ( )E  Филип, Никола, Јане 
 
 

 19. Na crte`ot e dadena geometriska figura koja 
{to se sostoi od dva kvadrati so strani 4 cm  i 5 cm , 

triagolnik so plo{tina 28 cm  i isen~en paralelo‐
gram. Kolku e plo{tinata na isen~eniot parale‐
logram vo 2cm ?  
 

 ( )A 15    ( )B 16    ( )C 18    ( )D 20    ( )E 21  

 

 20. Ana go zapi{ala brojot 2012  vo oblik 2012 ( )m km m k   za nekoi 
prirodni broevi m  i k . Koja e vrednosta na k ?   
 

 ( )A 2      ( )B 3      ( )C 4      ( )D 9       ( )E 11  
  

Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени 
 

 21. Eden zlatar ima 12  par~iwa od eden sinxir, sekoe od koi ima po dve 
alki (spoeni me|u sebe;vidi crte`). Toj saka da go napravi (spoi) lanecot. 
Za da toa go stori, toj treba nekoi alki od par~iawata  da gi prekini za da 
so niv napravi spojuvawe na sinxirot. Koj e najmaliot broj na alki koi toj 
treba da gi prekini?  
 

 ( )A 8      ( )B 9      ( )C 10      ( )D 11       ( )E 12  
 

2 2

3 3

6 1

4
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 22. Pravoagolno par~e hartija so dimezii 
4 cm 16 cm  e preklopeno preku pravata {to 
minuva niz to~kite M  i N , taka {to temeto 
C  se sovpa|a so temeto A , kako {to e 
prika`ano na crte`ot. Kolku e plo{tinata 
na petagolnikot BNMDA ?   

 

 ( )A 17         ( )B 27           ( )C 37          ( )D 47          ( )E 57  

 

 23. Vozot G  pominuva pokraj edna to~ka za 8  sekundi. Toj se razminuva 
so vozot H . Tie se razminuvaat eden so drug za 9  sekundi. Potoa vozot H  
ja minuva istata to~ka za 12  sekundi. [to mo`e da se ka`e za dol`inata 
na vozovite?   
 

 ( )A G  e dvapati podolg od H .     ( )B tie se so ista dol`ina. 

 ( )C H  e 50%  podolg od G .     ( )D H  e dvojno podolg od G .     

 ( )E ne mo`e ni{to da se ka`e.  
 

 24. Koja e poslednata nenulta cifra na brojot 59 4 532 3 5k    ?  
 

 ( )A 1      ( )B 2      ( )C 4      ( )D 6       ( )E 9  
 

 25. Pavel pravi kompjuterska igra KENGUR. Na 
crte`ot e prika`ana skica na igrata. Na po~etokot 
kengur~eto se nao|a na u~ili{te. Spored pravilata 
na igrata toa mo`e od bilo koe mesto (krug~e), osven 
od domot H , da preskokne vo bilo koe krug~e(mesto) 
{to e sosedno so nego.  
 Da se najde, na kolku razli~ni na~ini toa mo`e da 
preskokne(stigne) od S  vo H  po to~no 13  skoka?  

 

 ( )A 12      ( )B 32     ( )C 64     ( )D 144         ( )E 1024  
 

 26. Daden e pravoagolen triagolnik so dol`ini 
na strani , ,a b c . Kolku e radiusot r  na vpi{aniot 
polukrug daden na crte`ot?  

 ( )A
( )

2

a c a

b


   ( )B ab

a b c 
  ( )C ab

b c
     

 ( )D 2ab
a b c 

    ( )E ab
a c

 
 

  27. Dadeni se {est razli~ni prirodni broevi, od koi najgolemiot e n . 
Postoi samo eden par od ovie broevi taka {to pomaliot broj ne e delitel 
na pogolemiot. Koja e najmalata vrednost na n ? 
 

 ( )A 18      ( )B 20     ( )C 24     ( )D 36      ( )E 45  
 

 28. Pavel gi zapi{al site tricifreni broevi i za sekoj od niv 
poedine~no go presmetal proizvodot od negovite cifri. Potoa go 
presmetal zbirot na site vaka dobieni proizvodi.  
 Koj zbir go dobil Pavel?  
 ( )A 45     ( )B 245     ( )C 345     ( )D 452           ( )E 453  
 

 29. Broevite od 1  do 120  se zapi{ani vo 15  reda kako {to e prika`ano na 
crte`ot. Vo koja kolona (smetano od levo) zbirot na broevite e najgolem.  

A

B C

DM

N

D

H S

L P

Дома училиште

библиотека ком. играчница

a
c

b

rr
r
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1         
2 3        
4 5 6       
7 8 9 10      
11 12 13 14 15     
… … … … … ….    
… … … … … …. …   
106 107 108 109 110 111 112 … 120 

 
 

 ( )A 1      ( )B 5      ( )C 7      ( )D 10      ( )E 13  
 

 30. Neka , , , , , , ,A B C D E F G H  se osum posledovatelni temiwa na konveksen 
osumagolnik. Izbirame teme me|u , , , , ,C D E F G H  i povlekuvame otse~ka 
me|u nego i to~kata A , a potoa povtorno me|u istite {est temiwa 
izbirame novo teme i povlekuvame otse~ka pome|u nego i to~kata B . 
Kolkava e verojatnosta deka osumagolnikot e razdelen so ovie dve otse~ki 
vo to~no tri oblasti.  

 ( )A 1
6

     ( )B 1
4

     ( )C 4
9

     ( )D 5
18

     ( )E 1
3

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


